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001 Josef Tockstein 1912 - 1992

Zamilovaná vyjíždka
nedatováno, akvarel, pastel a tužka na papíře, 20,8 x 29,5 cm, sign. Toc,
opatřeno razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

1 600 Kč

002 Josef Tockstein 1912 - 1992

Katedrála
nedatováno, akvarel, kvaš a tužka na papíře, 31,3 x 21,9 cm, sign. T.,
opatřeno razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

2 400 Kč



003 Josef Tockstein 1912 - 1992

Interiér
nedatováno, tempera tuš a tužka na papíře, 29,8 x 21 cm, sign. T.,
opatřeno razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

1 900 Kč

004 Josef Tockstein 1912 - 1992

Žena s květinami
nedatováno, tempera a tuš na papíře, oboustranné, 31,1 x 22 cm, sign.
Tockstein, opatřeno razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

2 800 Kč



005 Josef Tockstein 1912 - 1992

Dívky
nedatováno, akvarel a tempera na papíře, 21 x 29,7 cm, sign. T.,
opatřeno razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

1 900 Kč

006 Josef Tockstein 1912 - 1992

Milenci, Vesnice
nedatováno, tempera na papíře, oboustranné, 17 x 16,5 cm, sign. T.

1 500 Kč



007 Josef Tockstein 1912 - 1992

Muž a žena
nedatováno, akvarel na papíře, mírně poškozeno, 20,7 x 19,4 cm, sign.
T., opatřeno razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

300 Kč

008 Josef Tockstein 1912 - 1992

Hlava ženy
nedatováno, akvarel a tempera na papíře, 20,9 x 15 cm, sign. T.,
opatřeno razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

300 Kč



009 Josef Tockstein 1912 - 1992

Milenci v ateliéru
nedatováno, akryl, akvarel, tuš a propisovací pero na papíře, 14,7 x 20,9
cm, nesign., opatřeno razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

700 Kč

010 Josef Tockstein 1912 - 1992

Muž a žena
nedatováno, akvarel a tuš na papíře, 21 x 14,9 cm, nesign., opatřeno
razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

800 Kč



011 Josef Tockstein 1912 - 1992

Matka s dítětem
nedatováno, akvarel, tempera a tuš na papíře, mírně poškozeno, 20,8 x
20 cm, nesign., opatřeno razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

400 Kč

012 Josef Tockstein 1912 - 1992

Picassova dívka
nedatováno, akvarel, tempera a tuš na papíře, mírně poškozeno, 19,5 x
17,2 cm, sign. T., opatřeno razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa
Tocksteina

300 Kč



013 Josef Tockstein 1912 - 1992

Dívky v šatech
nedatováno, akvarel a pastel na papíře, oboustranné, 29,4 x 21 cm, sign.
To, opatřeno razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

300 Kč

014 Josef Tockstein 1912 - 1992

Vyčkávání
nedatováno, akvarel, tempera a tuš na papíře, 14,8 x 21,2 cm, sign. To,
opatřeno razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

600 Kč



015 Josef Tockstein 1912 - 1992

Alegorie postav
nedatováno, akvarel a tempera na papíře, oboustranné, 15,6 x 12,5 cm,
nesign., opatřeno razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

500 Kč

016 Josef Tockstein 1912 - 1992

Krajina s postavami
nedatováno, akvarel a propisovací pero na papíře, 21 x 29,7 cm, sign.
To, opatřeno razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

200 Kč



017 Josef Tockstein 1912 - 1992

Studie pohybu
nedatováno, akvarel a propisovací pero na papíře, 21 x 29,7 cm, sign. T.,
opatřeno razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

200 Kč

018 Josef Tockstein 1912 - 1992

Dům u lesa
nedatováno, akvarel, tempera a tuš na papíře, 21 x 29,2 cm, nesign.,
opatřeno razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

800 Kč



019 Josef Tockstein 1912 - 1992

Hostina
nedatováno, kvaš na papíře, mírně poškozeno, 20,9 x 21 cm, sign. T.,
opatřeno razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

1 500 Kč

020 Josef Tockstein 1912 - 1992

Krajina s barevným objektem
nedatováno, akvarel, kvaš a tuš na papíře, 14,6 x 23 cm, opatřeno
razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

700 Kč



021 Josef Tockstein 1912 - 1992

Holubice
nedatováno, akvarel, kvaš a tuš na papíře, 8,8 x 11 cm, sign. To,
opatřeno razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

300 Kč

022 Josef Tockstein 1912 - 1992

Italská krajina
nedatováno, akvarel a tuš na papíře, 8,4 x 12 cm, opatřeno razítkem Z
pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

100 Kč



023 Josef Tockstein 1912 - 1992

Veselý muž
nedatováno, akvarel a tuš na papíře, 8,3 x 8,3 cm, opatřeno razítkem Z
pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

100 Kč

024 Josef Tockstein 1912 - 1992

Milenci
nedatováno, kvaš na papíře, 8 x 9,5 cm, sign. To, opatřeno razítkem Z
pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

300 Kč



025 Josef Tockstein 1912 - 1992

Milenci
nedatováno, akvarel a tužka na papíře, 11,3 x 10 cm, sign. To, opatřeno
razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

400 Kč

026 Josef Tockstein 1912 - 1992

Portrét ženy
nedatováno, akvarel a tužka na papíře, 11 x 7,4 cm, sign. To, opatřeno
razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

200 Kč



027 Josef Tockstein 1912 - 1992

Představa
nedatováno, akvarel a propisovací pero na papíře, 9 x 13 cm, sign. To,
opatřeno razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

200 Kč

028 Josef Tockstein 1912 - 1992

Žena na lavici
nedatováno, akvarel, tuš a tužka na papíře, 11,5 x 8,5 cm, opatřeno
razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

200 Kč



029 Josef Tockstein 1912 - 1992

Geometrické zátiší
nedatováno, akvarel, kvaš a tužka na papíře, 11 x 11 cm, opatřeno
razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

200 Kč

030 Josef Tockstein 1912 - 1992

Sedící žena
nedatováno, akvarel a tuš na papíře, 13,2 x 8,2 cm, opatřeno razítkem Z
pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

300 Kč



031 Josef Tockstein 1912 - 1992

Akt na modrém pozadí
nedatováno, akvarel, kvaš a tuš na papíře, 8 x 9,7 cm, opatřeno razítkem
Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

200 Kč

032 Josef Tockstein 1912 - 1992

Tanec, Masky
nedatováno, akvarel a tuš na papíře, 8,6 x 11,5 cm, opatřeno razítkem Z
pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

300 Kč



033 Josef Tockstein 1912 - 1992

Dvě postavy
nedatováno, akvarel a tuš na papíře, 12,8 x 7,5 cm, opatřeno razítkem Z
pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

300 Kč

034 Josef Tockstein 1912 - 1992

Abstraktní krajina
nedatováno, akvarel, kvaš a tuš na papíře, 12,4 x 17,3 cm, opatřeno
razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

900 Kč



035 Josef Tockstein 1912 - 1992

Portrét
nedatováno, akvarel kvaš a tuš na papíře, 13,5 x 9,6 cm, sign. T.,
opatřeno razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

500 Kč

036 Josef Tockstein 1912 - 1992

Korida
nedatováno, akvarel a tuš na papíře, 14,8 x 8,3 cm, opatřeno razítkem Z
pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

500 Kč



037 Josef Tockstein 1912 - 1992

Akt v západu slunce
nedatováno, tempera a kvaš na papíře, 12,2 x 15 cm, opatřeno razítkem
Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

700 Kč

038 Josef Tockstein 1912 - 1992

Akt v pohybu
nedatováno, akvarel a propisovací pero na papíře, 15,3 x 9,6 cm, sign.
T., opatřeno razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

200 Kč



039 Josef Tockstein 1912 - 1992

Převozník
nedatováno, akvarel a kvaš na papíře, 12,4 x 11,9 cm, opatřeno razítkem
Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

500 Kč

040 Josef Tockstein 1912 - 1992

Kouzelník
nedatováno, akvarel, pastel a tuš na papíře, 20,8 x 10,4 cm, opatřeno
razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

700 Kč



041 Josef Tockstein 1912 - 1992

Akt při úplňku
nedatováno, akvarel a tuš na papíře, 15,3 x 9,3 cm, sign. T., opatřeno
razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

700 Kč

042 Josef Tockstein 1912 - 1992

Veselý akt, Muž
nedatováno, akvarel a propisovací pero na papíře, oboustranné, 7 x 17,7
cm, opatřeno razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

300 Kč



043 Josef Tockstein 1912 - 1992

Rozhovor
nedatováno, akvarel a kvaš na papíře, 12,5 x 17,8 cm, sign. T., opatřeno
razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

800 Kč

044 Josef Tockstein 1912 - 1992

Květina
nedatováno, kvaš a tuš na papíře, 19,5 x 14 cm, opatřeno razítkem Z
pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

300 Kč



045 Josef Tockstein 1912 - 1992

Studie města, Studie postav
nedatováno, akvarel a propisovací pero na kartonu, oboustranné, 17,7 x
15,7 cm, opatřeno razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

300 Kč

046 Josef Tockstein 1912 - 1992

Sedící dívka
nedatováno, akvarel a tuš na papíře, 15,5 x 12, cm, sign. To, opatřeno
razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

400 Kč



047 Josef Tockstein 1912 - 1992

Modrý akt
nedatováno, akvarel a propisovací pero na papíře, 18,3 x 10,2 cm, sign.
To, opatřeno razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

700 Kč

048 Josef Tockstein 1912 - 1992

Dvojice v parku
nedatováno, akvarel a tuš na papíře, 12,2 x 11,3 cm, sign. To, opatřeno
razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

500 Kč



049 Josef Tockstein 1912 - 1992

Akt
nedatováno, akvarel na papíře, 18,3 x 12,2 cm, opatřeno razítkem Z
pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

600 Kč

050 Josef Tockstein 1912 - 1992

Milovník umění, Studie
nedatováno, kvaš a tuš na papíře, oboustranné, 15 x 20,4 cm, sign. To,
opatřeno razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

900 Kč



051 Josef Tockstein 1912 - 1992

Expresivní dvojice, Dívči profil
nedatováno, kvaš na papíře, mírně poškozeno, oboustranné, 15,7 x 20,5
cm, opatřeno razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

900 Kč

052 Josef Tockstein 1912 - 1992

Expresivní figura
nedatováno, akvarel, kvaš a tuš na papíře, 21 x 15 cm, sign. T., opatřeno
razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

800 Kč



053 Josef Tockstein 1912 - 1992

Milovník umění I.
nedatováno, kvaš, tuš a tužka na papíře, 14,8 x 15,2 cm, opatřeno
razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

500 Kč

054 Josef Tockstein 1912 - 1992

Akt
nedatováno, akvarel a tužka na papíře, 15 x 14 cm, opatřeno razítkem Z
pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

500 Kč



055 Josef Tockstein 1912 - 1992

Tři akty
nedatováno, akvarel a tuš na papíře, 14,5 x 15,2 cm, opatřeno razítkem Z
pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

500 Kč

056 Josef Tockstein 1912 - 1992

Žena se žlutými vlasy
nedatováno, akvarel, kvaš a tuš na papíře, 21 x 13,7 cm, sign. To,
opatřeno razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

800 Kč



057 Josef Tockstein 1912 - 1992

Váza s květinami
nedatováno, akvarel, kvaš, tuš a propisovací pero na papíře, 7,3 x 9,3
cm, opatřeno razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

100 Kč

058 Josef Tockstein 1912 - 1992

Hlava
nedatováno, akvarel na papíře, 9 x 7,8 cm, opatřeno razítkem Z
pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

200 Kč



059 Josef Tockstein 1912 - 1992

Vesnice
nedatováno, akvarel, pastel a tuš na papíře, 7 x 16,5 cm, opatřeno
razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

100 Kč

060 Josef Tockstein 1912 - 1992

Dívky v trávě
nedatováno, akvarel a tužka na papíře, 10,7 x 7,7 cm, nesign.

PROVENIENCE
Současným majitelem získáno z ateliéru autora v roce 2010.

100 Kč



061 Josef Tockstein 1912 - 1992

Růžové sofa
nedatováno, akvarel, kvaš a tuš na papíře, 7,5 x 9 cm, nesign.

400 Kč

062 Josef Tockstein 1912 - 1992

Zátiší s květinou
nedatováno, kvaš a tuš na papíře, 11 x 11,6 cm, opatřeno razítkem Z
pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

400 Kč



063 Josef Tockstein 1912 - 1992

Akt před zrcadlem
nedatováno, kvaš a tuš na papíře, 9 x 9 cm, opatřeno razítkem Z
pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

300 Kč

064 Josef Tockstein 1912 - 1992

Kubistická žena
nedatováno, akvarel, tuš a tužka na papíře, 12 x 8 cm, sign. T., opatřeno
razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

300 Kč



065 Josef Tockstein 1912 - 1992

Červená kytice
nedatováno, akvarel, kvaš a tuš na papíře, 12,7 x 8 cm, nesign.

VYSTAVENO
Otto Placht, Barvy kosmovize, Latin Art Gallery, Praha, 2015

300 Kč

066 Josef Tockstein 1912 - 1992

Milenci v parku
nedatováno, akvarel a tužka na papíře, 11,4 x 7,8 cm, nesign.

100 Kč



067 Josef Tockstein 1912 - 1992

Dvojportrét
nedatováno, akvarel na papíře, 8,1 x 10 cm, nesign.

200 Kč

068 Josef Tockstein 1912 - 1992

Přísná žena
nedatováno, akvarel a propisovací pero na papíře, 9,2 x 7,5 cm, sign. T.,
opatřeno razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

100 Kč



069 Josef Tockstein 1912 - 1992

Tvář
nedatováno, akvarel na papíře, 12,5 x 10,8 cm, opatřeno razítkem Z
pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

300 Kč

070 Josef Tockstein 1912 - 1992

Tanec
nedatováno, kvaš a tuš na papíře, 12,8 x 13,3 cm, opatřeno razítkem Z
pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

500 Kč



071 Josef Tockstein 1912 - 1992

Střechy domů
nedatováno, kvaš na papíře, 6,7 x 12 cm, opatřeno razítkem Z
pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

200 Kč

072 Josef Tockstein 1912 - 1992

Figura
nedatováno, kvaš a tuš na papíře, 8 x 10 cm, opatřeno razítkem Z
pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

200 Kč



073 Josef Tockstein 1912 - 1992

Snídaně
nedatováno, akvarel, kvaš a propisovací pero na papíře, 9 x 7,3 cm,
opatřeno razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

200 Kč

074 Josef Tockstein 1912 - 1992

Interiér, Cesta se stromy
nedatováno, kvaš a tuš na papíře, oboustranné, 10,8 x 17 cm, opatřeno
razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

400 Kč



075 Josef Tockstein 1912 - 1992

Žena - Kudlanka
nedatováno, akvarel a tuš na papíře, 9,4 x 11,7 cm, nesign.

300 Kč

076 Josef Tockstein 1912 - 1992

Muž
nedatováno, akvarel na papíře, 13,3 x 7,1 cm, sign. T., opatřeno razítkem
Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

300 Kč



077 Josef Tockstein 1912 - 1992

Vize
nedatováno, akvarel a pastel na papíře, 11,6 x 9 cm, opatřeno razítkem Z
pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

300 Kč

078 Josef Tockstein 1912 - 1992

Černá hlava
nedatováno, akvarel, tuš a tužka na papíře, 10,7 x 16 cm, nesign.,
opatřeno razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

800 Kč



079 Josef Tockstein 1912 - 1992

Milenci
nedatováno, kvaš a tužka na papíře, 14,3 x 6,5 cm, nesign., opatřeno
razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

400 Kč

080 Josef Tockstein 1912 - 1992

Muž
nedatováno, akvarel a propisovací pero na papíře, 9,5 x 9,5 cm, sign. T.,
opatřeno razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

400 Kč



081 Josef Tockstein 1912 - 1992

Dávný tvor s dívkou, Studie
nedatováno, tempera a tužka na papíře, oboustranné, 19 x 14,5 cm,
nesign., opatřeno razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

900 Kč

082 Josef Tockstein 1912 - 1992

Studie hlav, Studie postav
nedatováno, akvarel, tempera a pastel na kartonu, oboustranné, 20,7 x
16 cm, nesign., opatřeno razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

900 Kč



083 Josef Tockstein 1912 - 1992

Studie pohybu, Studie postav
nedatováno, akvarel a propisovací pero na kartonu, oboustranné, 16,8 x
13,3 cm, nesign., opatřeno razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa
Tocksteina

100 Kč

084 Josef Tockstein 1912 - 1992

Muž
nedatováno, akvarel a tempera na kartonu, oboustranné, 19 x 12,5 cm,
nesign., opatřeno razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

600 Kč



085 Josef Tockstein 1912 - 1992

Zahrada
nedatováno, tempera na papíře, 17 x 14,2, nesign., opatřeno razítkem Z
pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

700 Kč

086 Josef Tockstein 1912 - 1992

Žena
nedatováno, tempera na papíře, 18,7 x 13 cm, nesign., opatřeno razítkem
Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

700 Kč



087 Josef Tockstein 1912 - 1992

Milenci
nedatováno, akvarel, tempera a tuš na papíře, 15 x 21 cm, nesign.,
opatřeno razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

VYSTAVENO
IV. Zlínský salon mladých, Dům umění ve Zlíně, 2006

600 Kč

088 Josef Tockstein 1912 - 1992

Akt se žlutou knihou
nedatováno, akvarel a propisovací pero na papíře, 10,3 x 19,2 cm,
nesign., opatřeno razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

200 Kč



089 Josef Tockstein 1912 - 1992

Žena
nedatováno, akvarel a propisovací pero na papíře, 17,5 x 7,7 cm, sign.
T., opatřeno razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

200 Kč

090 Josef Tockstein 1912 - 1992

Figura
nedatováno, tempera, kvaš a tuš na papíře, oboustranné, 29,5 x 21 cm,
sign. T., opatřeno razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

1 500 Kč



091 Josef Tockstein 1912 - 1992

Zátiší
nedatováno, akvarel a tuš na papíře, 21 x 20,5 cm, sign. T., opatřeno
razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

1 600 Kč

092 Josef Tockstein 1912 - 1992

Koupání, Muž v klobouku
nedatováno, akvarel, tempera a kvaš na papíře, oboustranné, 29,5 x 21
cm, sign. To, opatřeno razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

1 700 Kč



093 Josef Tockstein 1912 - 1992

Postava
nedatováno, kvaš a tuš na papíře, 29,8 x 21 cm, sign. Tok, opatřeno
razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

1 400 Kč

094 Josef Tockstein 1912 - 1992

Studie postav
nedatováno, akvarel a tužka na papíře, 21 x 29,7 cm, nesign., opatřeno
razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

200 Kč



095 Josef Tockstein 1912 - 1992

Pohled do vsi
nedatováno, tempera a kvaš na papíře, 26,5 x 19 cm, sign. To, opatřeno
razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

1 800 Kč

096 Josef Tockstein 1912 - 1992

Studie žen
nedatováno, akvarel a tužka na papíře, 21 x 29,7 cm, nesign., opatřeno
razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

200 Kč



097 Josef Tockstein 1912 - 1992

Krajina
nedatováno, akvarel a tužka na papíře, 17,3 x 19,2 cm, nesign., opatřeno
razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

1 200 Kč

098 Josef Tockstein 1912 - 1992

Vesnice pod horami
nedatováno, akvarel a tuš na papíře, oboustranné, 29,7 x 41,8 cm, sign.
Toc., opatřeno razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

900 Kč



099 Josef Tockstein 1912 - 1992

Kytice
nedatováno, tempera na papíře, 44 x 31,2 cm, sign. Tockstein, opatřeno
razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

600 Kč

100 Josef Tockstein 1912 - 1992

Portrét dívky
nedatováno, voskový pastel na kartonu, 40 x 29 cm, opatřeno razítkem Z
pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

300 Kč



101 Josef Tockstein 1912 - 1992

Podzime, Portrét
nedatováno, pastel na papíře, mírně poškozeno, oboustranné, 30 x 44,8
cm, sign. T., opatřeno razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

400 Kč

102 Josef Tockstein 1912 - 1992

Snídaně
nedatováno, akvarel a tužka na papíře, 35,7 x 25,2 cm, sign. T., opatřeno
razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

400 Kč



103 Josef Tockstein 1912 - 1992

Kompozice
nedatováno, akvarel a tempera na papíře, 29,7 x 42 cm, sign. T.,
opatřeno razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

2 400 Kč

104 Josef Tockstein 1912 - 1992

Hlava dívky
nedatováno, akvarel a tempera na papíře, 31,8 x 22,2 cm, sign. T.,
opatřeno razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

2 400 Kč



105 Josef Tockstein 1912 - 1992

Odpočinek v parku
nedatováno, akvarel, tempera a tuš na papíře, 32,8 x 45 cm, sign. T.,
opatřeno razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

1 600 Kč

106 Josef Tockstein 1912 - 1992

Přístav, Vesnice
nedatováno, akvarel, tempera a tuš na papíře, oboustranné, 29,5 x 41,9
cm, sign. Toc., opatřeno razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

1 600 Kč



107 Josef Tockstein 1912 - 1992

Tanec
nedatováno, akvarel a pastel na papíře, 42 x 30,8 cm, sign. T., opatřeno
razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

2 800 Kč

108 Josef Tockstein 1912 - 1992

Kuchyň, Muž s dívkou
nedatováno, akvarel, tempera, tuš a tužka na papíře, oboustranné, 30,3 x
42,8 cm, nesign., opatřeno razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa
Tocksteina

2 800 Kč



109 Josef Tockstein 1912 - 1992

Loďka, Sedící muž
nedatováno, akvarel a tempera na papíře, oboustranné, 31,3 x 44 cm,
sign. To, opatřeno razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

1 900 Kč

110 Josef Tockstein 1912 - 1992

Dívka na lehátku, Muž
nedatováno, akvarel a tuš na papíře, mírně poškozeno, oboustranné, 24
x 32,8 cm, sign. Tockstein, opatřeno razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa
Tocksteina

1 200 Kč



111 Josef Tockstein 1912 - 1992

Podzimní vesnice
nedatováno, akvarel, tuš a tempera na papíře, oboustranné, 32,3 x 44
cm, sign. To, opatřeno razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

1 800 Kč

112 Josef Tockstein 1912 - 1992

Vesnice
nedatováno, akvarel na papíře, oboustranné, 29,7 x 42 cm, sign.
Tockstein, opatřeno razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

1 200 Kč



113 Josef Tockstein 1912 - 1992

Léto na vesnici
nedatováno, akvarel na papíře, oboustranné, 41,8 x 29,8 cm, sign. To,
opatřeno razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

900 Kč

114 Josef Tockstein 1912 - 1992

Krajina s tvary
nedatováno, akvarel a tuš na papíře, 21 x 29,7 cm, nesign., opatřeno
razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

700 Kč



115 Josef Tockstein 1912 - 1992

Kompozice
nedatováno, akvarel a tužka na papíře, 12 x 12 cm, sign. T., opatřeno
razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

300 Kč

116 Josef Tockstein 1912 - 1992

Figura na koni
nedatováno, akvarel a propisovací tužka na papíře, 11,7 x 14,8 cm, sign.
T., opatřeno razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

200 Kč



117 Josef Tockstein 1912 - 1992

Žena v baru, Hlava
nedatováno, olej a tempera na sololitu, oboustranné, 31,7 x 27,5 cm,
sign. T., opatřeno razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

4 000 Kč

118 Josef Tockstein 1912 - 1992

Přítelkyně, Koupání
nedatováno, olej a tempera na sololitu, oboustranné, 44,3 x 32,1 cm,
sign. To, opatřeno razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

5 500 Kč



119 Josef Tockstein 1912 - 1992

Sedící akt, Město
nedatováno, olej a tempera na sololitu, oboustranné, 31,5 x 19,2 cm,
sign. Tock, opatřeno razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

4 000 Kč

120 Josef Tockstein 1912 - 1992

Milenci, Město
nedatováno, olej a tempera na sololitu, oboustranné, 42,2 x 22 cm, sign.
To, opatřeno razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

4 500 Kč



121 Josef Tockstein 1912 - 1992

Ukřižování, Hlava dívky
nedatováno, olej a tempera na sololitu, oboustranné, 41,7 x 21,8 cm,
sign. To, opatřeno razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

5 000 Kč

122 Josef Tockstein 1912 - 1992

Hra, Hlava
nedatováno, olej a tempera na sololitu, oboustranné, 22,5 x 35,2 cm,
sign. To, opatřeno razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

5 500 Kč



123 Josef Tockstein 1912 - 1992

Milenci, Koně
nedatováno, olej a tempera na sololitu, oboustranné, 50 x 20,5 cm, sign.
T., opatřeno razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

5 000 Kč

124 Josef Tockstein 1912 - 1992

Dvě postavy v interiéru, Ležící akt
nedatováno, olej a tempera na sololitu, oboustranné, 37 x 56 cm, sign. T.,
opatřeno razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

7 500 Kč



125 Josef Tockstein 1912 - 1992

Milenci, Odpočinek
nedatováno, olej a tempera na sololitu, oboustranné, 43,5 x 61 cm, sign.
Toc, opatřeno razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

7 500 Kč

126 Josef Tockstein 1912 - 1992

Město, Krajina
nedatováno, olej a tempera na sololitu, oboustranné, 49,5 x 35,2 cm,
opatřeno razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

8 000 Kč



127 Josef Tockstein 1912 - 1992

Zátiší s lahví, U vody
nedatováno, olej a tempera na sololitu, oboustranné, 35,8 x 20,3 cm,
sign. T., opatřeno razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

3 000 Kč

128 Josef Tockstein 1912 - 1992

Pozorování, Portrét dívky
nedatováno, olej a tempera na sololitu, oboustranné, 34 x 34,3 cm, sign.
To, opatřeno razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

5 000 Kč



129 Josef Tockstein 1912 - 1992

Dívčí tvář, Mužská tvář
nedatováno, olej a tempera na sololitu, oboustranné, 32,2 x 32 cm, sign.
Tok, opatřeno razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

5 000 Kč

130 Josef Tockstein 1912 - 1992

Dívky s květinami
nedatováno, olej a tempera na sololitu, 35,5 x 49,8 cm, sign. To, opatřeno
razítkem Z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina

6 500 Kč


